

Русфонд и «Восточно-Сибирская правда» продолжают совместный благотворительный проект, цель которого – помочь тяжелобольным детям из Иркутской области. На наших страницах будут публиковаться истории детей, которым нужна конкретная помощь. Мы заранее признательны всем, кто откликнется и решит помочь. Любая ваша помощь будет принята с величайшей благодарностью!

Беспокойный сахар

Полине Телятниковой требуются инсулиновая помпа и расходные материалы к ней

Сахарный диабет у десятилетней Полины обнаружили прошлым летом. Уже три раза девочка попадала в больницу: уровень сахара зашкаливал, угрожая развитием тяжёлых осложнений. Уколы шприц-ручкой не помогают, справиться с болезнью поможет только инсулиновая помпа.

Когда Полина училась во втором классе, осенью 2014 года, она начала посещать танцевальный кружок. Ей там всё понравилось: и репетиции, и выступления, и англодисменты, и победы в конкурсах.

А через полгода девочка начала резко худеть, стала бледной, осунувшейся. Юлия, мама Полины, насторожилась, повела дочку в поликлинику, но педиатр успокоила: «Ничего страшного, девочка просто растёт, вытягивается, поэтому кажется похудевшей». Юлия успокоилась, тем более что Полина хорошо успевала в школе, с удовольствием танцевала.

Но девочка продолжала худеть, за полгода потеряла семь килограммов. Мама снова обратилась к педиатру. На этот раз она не стала соглашаться с диагнозом, что всё нормально, и добилась направления к эндокринологу. Полине сделали УЗИ щитовидной железы. Нарушений не нашли. Сделали анализ и обнаружили, что сахар в крови – 16,5 единицы. Это в три раза выше нормы. Ацетон в моче – признак того, что болезнь в опасной стадии.

Полину отправили в отделение эндокринологии Иркутской государственной областной детской клинической больницы (ИГОДКБ). Сутки девочка находилась в реанимации. Врачи подобрали дозу инсулина, нормализовали показатели сахара. Когда Полину перевели в общую палату, родители впервые за несколько месяцев увидели ребёнка улыбающимся, с румянцем на щеках.



– Мы знали, что такое диабет, есть родственники, страдающие этим заболеванием, и у меня, и у мужа. Но не могли даже представить, что эта болезнь у нашей девочки, – признаётся Юлия. – В раннем детстве дочка умудрилась поочерёдно сломать обе руки, потом в течение нескольких лет у неё были проблемы с аденоидами. Всё пережили, всё победили. И тут такая болезнь...

Дома справиться с сильными скачками сахара не помогала ни строжайшая диета, ни регулярные уколы инсулина – их приходилось делать до семи раз в сутки. От инъекций руки и живот Полины покрывались большими болезненными шишками, которые были заметны даже через футболку или тоненькую кофту.

– Труднее всего было ограничить Полину в еде, объяснить ей, что сладкое, как раньше, нельзя, – вспоминает Юлия. – В школе дочь сама себе делала уколы, я договорилась с учительницей, и Полине разрешалось выходить в классную раздевалку, чтобы она не в туалете, не где-нибудь ещё... А дома я её ждала, по-

могала, постоянно была на связи, если вдруг что.

Когда и девочка и родители немножко вошли в колею, привыкли к новому образу жизни, Полина вернулась к занятиям танцами. А ещё у девочки появился новый друг – карликовая такса по имени Гарри. Теперь Полина и Гарри по несколько раз в день выходят на прогулку – дело, полезное для обоих.

– Как-то в конце декабря прошлого года дочка пришла из школы и чуть не упала, едва на ногах держалась, – рассказывает Юлия. – Измерили сахар. Выше 20 единиц. Сразу поехали в больницу. Через месяц история повторилась. Высокий сахар вызвал резкие боли в животе, слабость, Полину опять положили в больницу.

Тогда врачи решили пробно установить девочке инсулиновую помпу. Через несколько дней показатели сахара нормализовались, держатся в допустимых пределах уже четыре месяца. И шишки на местах уколов прошли.

Только есть одно «но». Помпу надо вернуть. А опыт показал, что По-

лине помпа необходима – её применение позитивно сказывается на самочувствии девочки.

За счёт бюджета в области помпы не предоставляются. А родителям Полины такие расходы не по карману. Юлия ушла с работы, чтобы быть рядом с дочкой, заниматься её здоровьем. Зарплаты Григория, папы Полины, им едва хватает на жизнь. Помочь Полине можем мы с вами.

ТАТЬЯНА ЛОБАНОВА
ФОТО АВТОРА

Заведующая отделением эндокринологии ИГОДКБ Ольга Дик (Иркутск): «Диабет у Полины протекает тяжело, с сильными скачками сахара. Уровень глюкозы в крови часто оказывается крайне низким. Девочка нуждается в переводе на помповую инсулинотерапию».

ЦЕНА ИНСУЛИНОВОЙ ПОМПЫ И РАСХОДНЫХ МАТЕРИАЛОВ 199 676 РУБЛЕЙ. 11 850 РУБЛЕЙ СОБРАЛИ ЧИТАТЕЛИ РУСФОНДА. НЕ ХВАТАЕТ 187 826 РУБЛЕЙ.

Дорогие друзья! Если вы решите спасти Полину Телятникову, пусть вас не смущает цена спасения. Любое ваше пожертвование будет с благодарностью принято. Деньги можно перечислить в Русфонд. Все необходимые реквизиты есть в Русфонде. Можно воспользоваться и нашей системой электронных платежей, сделав пожертвование с банковской карты или электронной наличностью, в том числе и из-за рубежа. А владельцы айфонов могут отправить пожертвование через мобильное приложение. Скачать его можно на сайте Русфонда.

ЭКСПЕРТНАЯ ГРУППА РУСФОНДА

ПИСЬМА

ЖЕНЯ КИТАЕВ, 6 ЛЕТ, ЗАДЕРЖКА ПСИХОРЕЧЕВОГО РАЗВИТИЯ, ПОСЛЕДСТВИЯ ПЕРИНАТАЛЬНОГО ПОРАЖЕНИЯ ЦЕНТРАЛЬНОЙ НЕРВНОЙ СИСТЕМЫ, ТРЕБУЕТСЯ КУРСОВОЕ ЛЕЧЕНИЕ. ВНИМАНИЕ! ЦЕНА ЛЕЧЕНИЯ 199 200 РУБЛЕЙ. 7600 РУБЛЕЙ СОБРАЛИ ЧИТАТЕЛИ РУСФОНДА. НЕ ХВАТАЕТ 191 600 РУБЛЕЙ.

До года сын развивался нормально: сидеть, стоять, ходить начал вовремя, в год уже говорил первые слова. Но вскоре всё изменилось: Женя начал отставать в развитии, перестал говорить, понимать, когда к нему обращаются, стал необщительным и агрессивным. После долгого обследования врачи выявили у сына поражение центральной нервной системы. К каким только специалистам мы не обращались, но лечение не давало заметных результатов. К пяти годам Женя понемногу начал снова интересоваться окружающим миром, улыбаться. Но он по-прежнему не говорит. Сыну требуется обследование и лечение, провести которое готовы в Институте медицинских технологий (ИМТ). Но оплатить его у нас нет возможности. В семье двое детей, зарплаты мужа едва хватает на жизнь. Помогите, пожалуйста!



МАРИЯ КИТАЕВА, ИРКУТСКИЙ РАЙОН

Невролог ИМТ Ольга Рымарева (Москва): «Жене необходимо курсовое лечение. Мы постараемся повысить концентрацию внимания, сформировать минимальный словарный запас, развить коммуникативные навыки мальчика».

МИЛАНА БАТУРИНА, 11 ЛЕТ, ДВУСТОРОННЯЯ СЕНСОНЕВРАЛЬНАЯ ГЛУХОТА, ТРЕБУЮТСЯ СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ. 106 320 РУБЛЕЙ.



В первый месяц жизни дочка перенесла пневмонию, лечили Милану антибиотиками. Когда дочке было четыре месяца, педиатр заметила, что Милана не реагирует на звуки, и направила нас к сурдологу. Врач обнаружил у дочки двустороннюю глухоту. В три года Милана пошла в специализированный детский сад, вскоре ей бесплатно выдали слуховые аппараты, она начала заниматься с логопедом. Сейчас Милана закончила четвёртый класс школы для детей с нарушением слуха, учится хорошо. Но дочка осталась без слуховых аппаратов – они сломались. Милана совсем не слышит, общается на языке жестов. Сурдолог советует приобрести сверхмощные современные аппараты с хорошим качеством звука. Но за счёт бюджета такие аппараты не предоставляются. А сами купить их мы не можем, живём на маленькую зарплату мужа. Помогите, пожалуйста!

ЛАРИСА БАТУРИНА, Г. УСОЛЬЕ-СИБИРСКОЕ

Сурдолог консультативно-диагностической поликлиники Иркутской государственной областной детской клинической больницы Галина Буренкова: «Милана нуждается в сверхмощных цифровых аппаратах. Они помогут компенсировать потерю слуха и развить речь девочки».

Сайту Русфонда исполнилось 15 лет!

21 мая 2016 года исполнилось 15 лет старшему в России благотворительному сайту – www.rusfond.ru.

Сайт Русфонда начал работать в 2001 году. В первое время он только воспроизводил полосы фонда в газете «Коммерсантъ», но в 2004-м стал самостоятельной площадкой для сбора пожертвований.

ЗА 2015 ГОД САЙТ СОБРАЛ ПОЛМИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ – ПОЧТИ ТРЕТЬ СБОРОВ ВСЕХ ТЕЛЕВИЗИОННЫХ И ГАЗЕТНЫХ ПЛОЩАДОК РУСФОНДА.

Сегодня сайт посещают пять тысяч человек в сутки; наши баннеры крутятся на лучших интернет-ресурсах Рунета – rbc.ru, lenta.ru, kommersant.ru, vesti.ru, gismeteo.ru; наши тексты и фотографии ребятишек Русфонда воруют мошенники и выдают себя за нас, создавая фальшивые сайты с похожим макетом – похожим настольно, что поисковые машины начинают выдавать желаемое за действительное (обо всём этом мы регулярно докладываем в правоохранительные органы и даже завели специальную рубрику «Мародёры»); в почте фонда встречаются обращения типа «Здравствуйте, Русфонд Российской Федерации»...

Как рассказывает арт-директор Русфонда Сергей Амбиндер, «уже во втором макете сложились общие принципы оформления сайта. Основой стали просьбы о помощи больным детям и всё, что вертится вокруг ребёнка: письмо мамы или опекуна, заключение врача и описание метода лечения, бюллетень о состоянии здоровья и проведённых операциях, журналистские материалы на благотворительные темы, отражение социальной активности компаний».

С тех пор мы только наращивали темп, совершенствовали сайт. Читатели требовали простых способов перевода денег – Русфонд ввёл эквайринг, подключил новые платёжные сервисы, протестировали отправку и счётчики SMS-сообщений для телевизионных сюжетов на «Первом». И одновременно расширили отчётность для требовательных читателей и телезрителей.

Работа над сайтом продолжается – уже год мы работаем над новым макетом, пятым по счёту. Добавятся новые функции – как всегда, с учётом пожеланий читателей. 25 января было запущено мобильное приложение для айфона.

ЗА ТРИ МЕСЯЦА ПРИЛОЖЕНИЕ СКАЧАЛИ 1750 ЧЕЛОВЕК. ПОЖЕРТВОВАНИЯ СОСТАВИЛИ 1 680 362 РУБЛЯ. НА ОЧЕРЕДИ ПРИЛОЖЕНИЕ ДЛЯ ANDROID. ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СДЕЛАНО

Максиму Гуменюку оплачены поиск донора и лекарства

4 апреля на сайте Русфонда и на сайте lenta.ru, в эфире ГТРК «Иркутск» мы рассказали историю четырёхлетнего Максима Гуменюка из Иркутского района. У мальчика острый лимфобластный лейкоз – рак крови. Сейчас Максиму помогут только трансплантация костного мозга от неродственного донора из международного регистра и мощная сопроводительная терапия препаратами, которая не покрывается за счёт бюджета. Рады сообщить: вся необходимая сумма (2 363 722 рубля) собрана. Ольга, мама Максима, благодарит всех за помощь. Примите и нашу признательность, дорогие друзья.

И вот ещё новости.

719 наших читателей, 8415 телезрителей оказали исчерпывающую помощь (2 808 083 рубля) четырём тяжелобольным детям – очередникам Иркутского бюро Русфонда.

Оплачены: расходные материалы к инсулиновой помпе Яне Якимовой (15 лет, 161 482 рубля, г. Ангарск); лечебное питание Богдану Лихачёву (2 года, 156 тыс. рублей, Иркутск); ходунки Вике Поповой (11 лет, 126 879 рублей, г. Байкальск).

Помогли: Александр (Великобритания), Slava VDV (Германия), Alex (Канада), Natalja (Литва), СТАЛЬКОН (Нидерланды), Анна Шабанова Григорьянц (США), Тая и Саша Акчурны (Чехия), Инна (Алтайский край), Алёна Г., Максим (оба – Астраханская обл.), Евгений Гоццало (Белгородская обл.), Артём (Вологодская обл.), Анна Д. (Воронежская обл.), Юлия Новикова г. Калуга (Калужская обл.), Ольга (Костромская обл.),

Евгений, Пётр Николаевич Стародуб (оба – Краснодарский край), Геннадий (Курская обл.), Олеся, Ольга, Светлана Биричевская, Сергей, Юлия (все – Мурманская обл.), Алексей Мамочкин, Норрепп (оба – Нижегородская обл.), Александр, Маргарита, Николай, Николай Стрижевский, Юлия Е., I. Knigotshei (все – Новосибирская обл.), Денис Александрович Киселёв (Пермский край), Николай Сергеевич Березовский (Бурятия), Регина (Республика Крым), Бондарев, Евгений (оба – Ростовская обл.), Р. Тишкин (Рязанская обл.), Пётр Сидрч, Татьяна Архипова (оба – Самарская обл.), Евгений В., Оксана Б., Церковь Екклесия (все – Свердловская обл.), EVGENY KOGAN (Смоленская обл.), Рита (Тверская обл.), Владимир, Татьяна (оба – Томская обл.), Гусев Александр Александрович (Тульская обл.), Dandaniloff (Ульяновская обл.), Анна Урусова (Хабаровский край), Сергей (Ханты-Мансийский АО), Роман, Sumbarrbarrian (оба – Челябинская

обл.), просто человек (Забайкальский край), Константин В. (Ярославская обл.), Анна, Антон Космачёв, Диана, Димон, Иван Иванов, Игорь Кольцов, Конкордина, Настасья, Сергей, Яна Бежанская (все – Санкт-Петербург), Аит, Айрат, Александр Быковский, Александр Клименко, Александр Лукьянов, три Алексея, Алексей Смирнов, Алла, Андрей Лаврищев, две Анны, Аркадьевна, Артур, Артур Суфияров Мадисович, Б. В.В. Силин, Василий Долгов, Васславич, Владимир, Герыч, Григорий Г., Дарья Кузнецова, Денис Садовников, Динна и Ко, Дмитрий, Дмитрий Е., Дмитрий Морозов, Евгения, Евгения, Екатерина shatekbud, Елена, Елена Фирсова, Иван Барабанов, Илья, Ирина, Катерина, Лепешова Лариса Михайловна, Марина Петровна, Михаил, Михаил, Ницветов Михаил Борисович, ПА, Радзиковицкий Михаил Юрьевич, Наталия, Наталья, Олеся, Святослав, Сергей Б., Сергей Дриневский, Сергеевна, Снежана, Станислав Смольный, Морозов Станислав, Роман, Тая, Татьяна Майданова, Хабаров, Щербатюк, Юрьевна, Alexey, dvb78, Miralit.com, Oleg Hamann, RAV78, OlegS (все – Москва), два Александра, Александра, Анастасия, Байк, В.О. Пономарчук, Виктория, Евгений Кофман, Екатерина Коннова, Елена Мурыгина, Илья Егоров, Константин, Елена, Людмила, Люба, Михаил, Михаил Куровский, Н.Ю., две Натальи, Оксана, помощь от 3Б класса МАОУ Ц.О. 47 г. Иркутск, два Саши, Светлана Ивановна Степанова, Татьяна, Татьяна Луцк, Юлия, anya_, Cerrg, Pashka (все – Иркутская обл.), Спасибо!

ТАТЬЯНА ЛОБАНОВА

0 Русфонде

Русфонд (Российский фонд помощи) – один из крупнейших благотворительных фондов современной России, создан в 1996 году как благотворительный журналистский проект. В настоящее время действуют 20 региональных представительств фонда в России.

Миссия фонда – помощь в лечении тяжелобольных детей и инвалидов, содействие развитию гражданского общества и внедрению высоких медицинских технологий.

За минувшие годы Русфонд создал уникальную модель адресного журналистского фандрайзинга. В настоящее время фонд системно публикует просьбы о помощи на страницах газеты «Коммерсантъ» и на rusfond.ru, а также на информационных ресурсах 148 региональных партнёров СМИ.

С 2011 года развивается телевизионный проект «Русфонд на «Первом», с 2013 года партнёрами фонда стали региональные филиалы ВГТРК.

Только в 2015 году более 6 млн телезрителей и читателей Русфонда помогли 2596 детям России и СНГ, собрав и пожертвовав свыше 1,578 млрд рублей. За 2016 год собрано 680 171 202 рубля, помощь получили 955 тяжелобольных детей. В том числе для детей Иркутской области собрано 6 507 330 рублей.

За 19 лет частные лица и компании пожертвовали в Русфонд свыше 8,143 млрд рублей (по состоянию на 09.06.2016), на эти деньги возвращено здоровье более чем 15 тыс. детей. Серьёзную поддержку получили сотни многодетных и приёмных семей, взрослые инвалиды, а также детдома, школы-интернаты и больницы России. Фонд организует акции помощи в дни национальных катастроф. Русфонд помог 118 семьям моряков АПЛ «Курск», 153 семьям пострадавших от взрывов в Москве и Волгограде, 52 семьям погибших заложников «Норд-Оста», 100 семьям пострадавших в Беслане.

Фонд – лауреат национальной премии «Серебряный лучник», награждён памятным знаком

«Милосердие» № 1 Министерства труда и социального развития РФ за заслуги в развитии российской благотворительности. Руководитель Русфонда Лев Амбиндер – член Совета при Президенте РФ по развитию институтов гражданского общества и правам человека.

Дополнительную информацию о Русфонде можно найти на rusfond.ru.

Реквизиты: Благотворительный фонд «Русфонд»,

ИНН 7743089883,

КПП 774301001,

р/с 40703810700001449489 в АО «Райффайзенбанк»,

г. Москва, к/с 30101810200000000700,

БИК 044525700.

Назначение платежа: Пожертвование на лечение фамилия и имя ребёнка. НДС не облагается.

Адрес фонда: 125315, г. Москва, а/я 110; rusfond.ru;

e-mail: irk_rusfond@mail.ru; rusfond@rusfond.ru.

Телефоны: в Москве 8-800-250-75-25 (звонок бесплатный, благотворительная линия МТС),

факс (495) 926-35-63; в Иркутске 8-924-702-03-22,

руководитель бюро Русфонда Татьяна Козьмина.